
FORM RESULTS

Hur gammal är du?

0-12 år 13-19 år 20-64 år 65+

Option Answers % Answered % Total

0-12 år 0 0% 0%

13-19 år 0 0% 0%

20-64 år 7 78% 78%

65+ 2 22% 22%

0 skipped this question

Kön?

Man Kvinna Svarar inte

Option Answers % Answered % Total

Man 4 44% 44%

Kvinna 5 56% 56%

Svarar inte 0 0% 0%

0 skipped this question

Hur �ck du kännedom om En miljon idéer?

Såg annons i
Trelleborgs
Allehanda

Kommunens
webbplats:

www.trelleborg.se

Facebook Genom min förening Genom
grannar/vänner

I skolan/förskolan Annat sätt

Option Answers % Answered % Total

Såg annons i Trelleborgs Allehanda 0 0% 0%

Kommunens webbplats: www.trelleborg.se 4 44% 44%

Facebook 3 33% 33%

Genom min förening 1 11% 11%

Genom grannar/vänner 0 0% 0%

I skolan/förskolan 0 0% 0%

Annat sätt 1 11% 11%

0 skipped this question

Hur nöjd är du överlag med informationen kring En miljon idéer?

Jag har fått god information i
rätt tid.

Jag tycker det har fungerat
ganska bra.

Jag är hyfsat nöjd. Det kunde varit bättre. Jag är inte alls nöjd.

Option Answers % Answered % Total

Jag har fått god information i rätt tid. 0 0% 0%

Jag tycker det har fungerat ganska bra. 3 33% 33%

Jag är hyfsat nöjd. 4 44% 44%

Det kunde varit bättre. 1 11% 11%

Jag är inte alls nöjd. 1 11% 11%

0 skipped this question

Hur tyckte du det fungerade att lämna förslag?

Jag har fått god
information i rätt tid.

Jag tycker det har
fungerat ganska bra.

Jag är hyfsat nöjd. Det kunde varit bättre. Jag är inte alls nöjd. Jag har inte lämnat
förslag och har därför

inga synpunkter.

Option Answers % Answered % Total

Jag har fått god information i rätt tid. 1 11% 11%

Jag tycker det har fungerat ganska bra. 2 22% 22%

Jag är hyfsat nöjd. 3 33% 33%

Det kunde varit bättre. 1 11% 11%

Jag är inte alls nöjd. 0 0% 0%

Jag har inte lämnat förslag och har därför inga synpunkter. 2 22% 22%

0 skipped this question

Hur tyckte du att granskningen av förslagen fungerade?

Jag har fått god
information i rätt tid.

Jag tycker det har
fungerat ganska bra.

Jag är hyfsat nöjd. Det kunde varit bättre. Jag är inte alls nöjd. Jag har inte berörts av
granskningen.

Option Answers % Answered % Total

Jag har fått god information i rätt tid. 1 11% 11%

Jag tycker det har fungerat ganska bra. 2 22% 22%

Jag är hyfsat nöjd. 3 33% 33%

Det kunde varit bättre. 1 11% 11%

Jag är inte alls nöjd. 1 11% 11%

Jag har inte berörts av granskningen. 1 11% 11%

0 skipped this question

Hur tyckte du att röstningen fungerade?

Jag har fått god
information i rätt tid.

Jag tycker det har
fungerat ganska bra.

Jag är hyfsat nöjd. Det kunde varit bättre. Jag är inte alls nöjd. Jag har inte röstat och
har inga synpunkter.

Option Answers % Answered % Total

Jag har fått god information i rätt tid. 0 0% 0%

Jag tycker det har fungerat ganska bra. 2 22% 22%

Jag är hyfsat nöjd. 2 22% 22%

Det kunde varit bättre. 2 22% 22%

Jag är inte alls nöjd. 3 33% 33%

Jag har inte röstat och har inga synpunkter. 0 0% 0%

0 skipped this question

Vad tycker du om En miljon idéer som modell för medborgarbudget?

Jag tycker det är en
toppenidé och en bra

modell!

Jag tycker det känns
som en ganska bra

modell.

Jag är hyfsat nöjd, men
modellen kan förbättras.

Tanken är god, men
modellen fungerar

dåligt..

Jag tycker att politikerna
ska bestämma helt över

budgeten.

Jag har inga synpunkter.

Option Answers % Answered % Total

Jag tycker det är en toppenidé och en bra modell! 2 22% 22%

Jag tycker det känns som en ganska bra modell. 1 11% 11%

Jag är hyfsat nöjd, men modellen kan förbättras. 3 33% 33%

Tanken är god, men modellen fungerar dåligt.. 3 33% 33%

Jag tycker att politikerna ska bestämma helt över budgeten. 0 0% 0%

Jag har inga synpunkter. 0 0% 0%

0 skipped this question

Vad ska vi förbättra till nästa omgång av En miljon idéer? Number of answers: 8

Jag såg att det fuskats. Satt natten då den skulle stänga kl 23.59 och utegym Skegrie låg 5a.(jag jobbar natt). Sen nu när allt sammanställts e förslaget 6a!!! Fusk på hög nivå. Verkar som bara Anderslöv och Alstad tjänar på en sån här omröstning.

Tycker att man efter fått in idéer sållar och rensar så att förslagen blir värda en miljon. Dvs det är lätt att lämna in förslag om överstiger summan med råge. Man gapar efter mycket kanske. Redan där borde man banta förslaget i samråd med ideligares och isf fall uppmana till att lägga två
oberoende förslag. Då skulle det kanske �nnas möjlighet till �er goda åtgärder av mindre karaktär till en förhållandevis lågkostnad och därigenom skulle man få �er nöjda idelämnare och medborgare. Det är lätt att det blir en konkurrens och lobbyverksamhet runt om i byarna helt i onödan.
Med vänlig hälsning, Robert Thunell

De stora byarna och föreningarna har ett stort försprång till att få ihop många röster. Det borde kunna genomföras �era mindre förslag som kanske inte kostar mer än några 100 000 och inte bara 5 som kostar en miljon.

Det är ju väldigt svårt att få igenom ideer i mindre byar då folk röstar på förslag där de bor. Och även om det kommer �er till nytta ien större by känns det som det sjulle �nbas npgin möjlighet att få igenom förslag baserat på annat än bara antal röster. Och om man kör en vända till premiera
förslag på andra ställen än de som vann den här gången.

Som mindre område är det nog svårt att konkurrera med de större orterna som Anderslöv och Skegrie, men trots det verkar de förslag som ska göras var rättså spritt i kommunen Hur säkrar ni att bara folk som bor i norra området får rösta (per adress?) och de med verksamhet i området?
Samtidig var en hel del av förslagen något som skulle komma många �er till godo, medan andra var mer lokala Tyckte att det var en bra process

En vikning av rösterna på något sätt så att stora byar/samhällen inte automatiskt vinner över små. Våga prioritera som projektgrupp!

Likvärdiga orter/byar som tävlar. Att Anderslöv toppar med sina idéer är föga överraskningar med tanke på att de har betydligt �er invånare än övriga byar. Blir tyvärr inte rättvist!

Hela förslaget är ej genotänkt och har stora brister. Dom små byarna på Söderslätt kommer inte någonsin vinna en omröstning eller starta ett projekt och föreningar/byalag här har ofta medlemmar i närområdet och då i alla angensande kommuner som Skurup och Ystads kommuner. Detta
innebär att det är bara dom större orterna som kommer starta projekt som tex Annderslöv och Skegrie där det bor mycket folk. Så för oss �nns det inte någon anledning att i fortsättningen engagera oss i detta och vi önskar dom vinnande bidragen lycka till.

1 skipped this question
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